

**Balení v ochranné atmosféře. / Balení v ochranné atmosféře.****POKRAČOVACÍ MLIEČNÁ KOJENECKÁ VÝŽIVA V PRAŠKU / NÁSLEDNÁ DOJČENSKÁ MLIEČNÁ VÝŽIVA V PRAŠKU**

**Složení/Zloženie:** plnotučné **mleko/mlieko**, laktóza (z **mleka/z mlieka**), maltodextrín/maltodextrín, slunečnicový/slniečnicový olej, **smetana** (obsahuje **mlečný tuk**) / **smotana** (obsahuje **mlečný tuk**), koncentrát syrovátkovej bielejiny (z **mleka**) / koncentrát srvátkovej bielkoviny (z **mleka**), galaktooligosacharidy (GOS) (z **mleka**) / z **mleka**), řepkový/repkový olej, kokosový olej, citrónan/citran draselny, **rybí olej**, vápenatě soli kyseliny fosforečné/ortofosforečné, chlorid hořečnatý/horečnatý, chlorid sodný, cholin-chlorid / cholin chlorid, L- askorbát sodný / L- askorban sodný, emulgátor (**sojový lecitin/lecitin**), citrónan sodný / citran sodný, olej z Mortierella alpina, uhlíkatý vápenatý, taurin, sran železnatý, L-askorbyl-6-palmitát, inositol/nozitol, L-karnitin/L-karnitín, sran zinečnatý/zinočnatý, D- $\alpha$ -tokoferol, nikotinamid/nikotínamid, D-pantothénat/D-pantoténat vápenatý, sran měďnatý/měďnatý, retinyl palmitát, riboflavin/riboflavin, thiamin-hydrochlorid / thiaminhydrochlorid, pyridoxin-hydrochlorid / pyridoxinhydrochlorid, sran manganatý/manganátý, kyselina listová, jodid draselny, seleničitan sodny, fytomenadion, D-biotin/D-biotin, cholekalcerol, kyanokobalamin/kyanokobalamin.

Výživové údaje:	na 100 ml (14 g prášku + 90 ml vody)	Výživové údaje:	na 100 ml (14 g prášku + 90 ml vody)
<b>Energie/Energia</b>	291 kJ/69 kcal	Vitamin B6 / Vitamin B6	0,043 mg
<b>Tuky</b> - z toho	3,4 g	Folát	24,8 µg
nasyčené/nasytené mastné kyseliny	1,2 g	Kyselina listová	14,9 µg
Kyselina linolová	518 mg	Vitamin B12 / Vitamin B12	0,21 µg
Kyselina $\alpha$ -linolenová/ $\alpha$ -linolenová	57 mg	Biotin/Biotin	2,2 µg
Kyselina arachidonová/arachidonová (ARA)	3,5 mg	Kyselina pantothénová/pantoténová	0,41 mg
Kyselina dokosahexaenová/ dokozaheksaénová (DHA)	14 mg	<b>Minerální/Minerálne látky</b>	
<b>Sacharidy</b> - z toho	81 g	Sodík	24 mg
- laktóza	5,6 g	Draslík	84,0 mg
<b>Vláknina</b> - z toho	5,3 g	Chlorid	49,0 mg
Galaktooligosacharidy (GOS)	0,2 g	Vápník/Vápnik	60,0 mg
<b>Mléčné bílkoviny / Mliečne bielkoviny</b>	0,2 g	Fosfor	36,0 mg
<b>Sůl/Sof</b>	0,06 g	Hořčík/Horčík	7,70 mg
<b>Vitaminy/Vitamíny</b>		Železo	1,0 mg
Vitamin A / Vitamin A	63,0 µg	Zinek/Zinok	0,43 mg
Vitamin D / Vitamin D	1,5 µg	Měď/Med	51 µg
Vitamin E / Vitamin E	0,86 mg·TE	Mangan/Mangán	15 µg
Vitamin K / Vitamin K	5,2 µg	Fluorid	< 69 µg
Vitamin C / Vitamin C	13 mg	Selen/Selén	2,5 µg
Vitamin B1 (Thiamin) / Vitamin B1 (Thiamin)	0,069 mg	Jód	17,0 µg
Vitamin B2 (Riboflavin) / Vitamin B2 (Riboflavin)	0,13 mg	<b>Další důležité látky / Další důležité látky</b>	
Niacin/Niacin	0,44 mg	Cholin/Cholin	19 mg
		Inositol/Inozitol	3,7 mg
		Taurin/Taurin	5,9 mg
		L-karnitin/L-karnitín	1,5 mg

Mléčný/Mlečný tuk 1,2 g/100 ml připraveného mléka / připraveného mléka.

**Prodávající:**  
HERO CZECH s.r.o.  
Radlická 751/113e, 158 00 Praha 5, Česká republika

**Prodávající:**  
HERO SLOVAKIA, s. r. o.  
Podzámska 68, 949 01 Nitra, Slovenská republika

**HERO** 801354 C2106SP2



Hmotnost/Hmotnosť:  
**e700g**



**e 700 g**

**UCHOVÁVÁNÍ/UCHOVÁVANIE**

Skladujte na suchém a trvaném místě při teplotě do 24 °C v dostatečné vzdálenosti od tepelných zdrojů. Neskladujte v chladničce. Vždy podávejte pouze čerstvě namíchanou porci. Připravenou porci spotřebujte do 2 hodin. Nepotřebovanou porci dále neuchovávejte a znovu nepodávejte. Po přípravě každé dávky balení vždy pečlivě uzavřete a uložte na suchém a trvaném místě. Obsah otevřeného balení spotřebujte do 4 týdnů.

Skladujte na suchom a trvanom mieste pri teplote do 24 °C v dostatočnej vzdialenosti od tepelných zdrojov. Neskladujte v chladničke. Vždy podávajte iba čerstvo namiešanú porciu. Pripravenú porciu spotrebujte do 2 hodín. Nepotrebovanú porciu ďalej neuchovávajte a znovu nepodávajte. Po príprave každej dávky balenie vždy starostlivo uzavrite a uložte na suchom a trvanom mieste. Obsah otvoreného balenia spotrebujte do 4 týždňov.

**DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ! / DŔLEŽITÉ UPOZORNENIE!**

**Sunar Premium 2 je pokračovací mléčná kojenecká výživa v prášku. Je určen pro výživu kojenců od ukončeného 6. měsíce věku dítěte v období odstavování nebo pokud nemohou být kojeno. Má být pouze součástí smíšené a vyvážené stravy.**

Kojení je pro novorozence a kojence nejlepší způsob výživy. Sunar Premium 2 není určen jako náhrada mateřského mléka během prvních šesti měsíců života dítěte. Rozhodnutí o zahájení podávání příkrmů, včetně jakékoliv výjimky z pravidla věku šesti měsíců, by mělo být přijímáno pouze na radu nezávislých osob kvalifikovaných v lékařství, výživě nebo farmacii, nebo jiných odborníků odpovědných za péči o matku a dítě, v závislosti na individuálním růstu a rozvojových potřebách konkrétního kojence.

**Sunar Premium 2 je následná dočjenská mléčná výživa v prášku. Je určený na výživu dočjůat od ukončeného 6. měsíce věku dítěte v období odstavování alebo pokud nemohú byt dočjéno. Má byt iba súčasťou zmiešanej a vyváženej stravy.**

Dočjéno je pre novorodencov a dočjáčat najlepšy spôsob výživy. Sunar Premium 2 nie je určený ako náhrada materského mlieka v prvých šiestich mesiacoch života dieťaťa. Rozhodnutie začať podávať doplnkovú výživu vrátane akéhokolvek výnimočného použitia do šiestich mesiacov veku by sa malo urobiť len na základe rady nezávislých osôb s kvalifikáciou v lekárstve, výžive alebo farmacii, alebo iných odborníkov zodpovedných za starostlivosť o matku a dieťa založenej na špecifických potrebách súvisiacich s rastom a vývojom každého dočjáča. Číslo šarže:spodni/spodná strana obalu

**Minimální trvanlivost do:** uvedeno na spodní straně obalu

**Minimálna trvanlivosť do:** uvedené na spodnej strane obalu

**Bez palmového oleje**

**IMUNITA¹****MOZEK²****POZNÁVACÍ FUNKCE³****Mléčný tuk**

**OD UKONČENÉHO 6. MĚSÍCE/MESIACA**

pokračovací mléčná kojenecká výživa v prášku  
následná dočjenská mléčná výživa v prášku

**Sunar**  
premium

**NÁVOD NA PŘÍPRAVU / NÁVOD NA PRÍPRAVU**

1. Pečlivě si umyjte a osušte ruce. Využijte dudlík, lahev a kroužek tak, že je ponoríte do vařící vody na 10 minut. / Dôkladne si umyte a osušte ruce. Využijte cumlík, fliašu a kružok tak, že ich ponoríte do vriacej vody na 10 minút.
2. V jiné nádobě převařte pitnou vodu vhodnou pro kojence a nechte ji vychladnout např. ve vodní lázni na 40 °C. Vlijte požadované množství do vystylikované lahve (dávkový vztlak). Nespotřebovanou převarovanou vodu již pro další přípravu mléka nepoužívejte. / V inej nádobe prevarte pitnú vodu vhodnú pre dojčatá a nechajte ju vychladnúť napr. vo vodnom kúpeľi na 40 °C. Vlejte požadované množstvo do vystylikovanej fliaše (dávkovanie - pozri tabuľku). Nepotrebovanú prevarenú vodu už na ďalšiu prípravu mlieka nepoužívajte.
3. Naplňte odměrku vrchovatě práškem, přetřek je zarovnejte o plastovou hranu ve víčku a vsypte do lahve požadovaný počet odměrek (viz dávkovácí tabulka). Dobře zavřete a důkladně pretřepajte, až se prášek rozpustí. Používejte vždy pouze příloženou odměrku. / Naplňte odmerku vrchovato práškom, prebytok zarovnejte o plastovú hranu vo viečku a vsypte do fliaše požadovaný počet odmeriek (pozri dávkovaciu tabuľku). Dobre zatvorte a dôkladne pretrepte, kým sa prášok nerozpustí. Používajte vždy len príloženú odmerku.
4. Před podáváním dítěti si zkontrolujte na vnitřní straně záplasti, že teplota mléka není vyšší než 37–40 °C. Připravenou porci ihned podávejte. / Pred podaním dieťaťu si skontrolujte na vnútornej strane záplasti, či teplota mlieka nie je vyššia ako 37 – 40 °C. Pripravenú porciu ihneď podávajte.

**DÁVKOVACÍ TABULKA / DÁVKOVACIA TABUĽKA**

Zarovaná odměrka obsahuje 4,7 g Sunar Premium 2 a odpovídá 96,7 kJ (23,1 kcal). 100 ml Sunar Premium 2 = 3 zarované odměrky (14 g prášku) + 90 ml vody. / Zarovaná odmerka obsahuje 4,7 g Sunar Premium 2 a zodpovedá 96,7 kJ (23,1 kcal). 100 ml Sunar Premium 2 = 3 zarované odmerky (14 g prášku) + 90 ml vody.

Věk kojence / Věk dočjáča	DOPORUČENÉ DÁVKOVÁNÍ / ODPOURČANÉ DÁVKOVANIE		PŘÍPRAVA JEDNÉ PORCE / PRÍPRAVA JEDNEJ PORCIE	
	Počet mléčných porcí na den / Počet mléčných porcí na deň (24 h.)	Doporučená celková potřeba mléka na den / Doporučená celková potřeba mléka na deň (v ml)	Voda (ml)	Počet zarovaných odměrek / Počet zarovaných odmeriek
6–8 měsíců/mesiakov	5	1000	180	6
9–10 měsíců/mesiakov	4	800	180	6
11–12 měsíců/mesiakov	2–3	400–600	180	6

**Upozornění:** Počet mléčných dávek v jídelníku postupně klesá se zvyšujícím se počtem mléčných jídel. Doporučené denní dávky mléka jsou orientační, říďte se individuální potřebou dítěte a doporučením pediatra. Při krmení nepočítejte dítě bez dozoru, hrozí nízké zkažení. Pro zdraví kojence a malých dětí je důležité správné doobřívání návoju na přípravu, používejte pouze příloženou odměrku, nemějte poměr prášku a vody. Při nesprávném skladování a nedodržení správného návoju na přípravu může dojít k ohrožení zdraví dítěte. Po konzumaci mléka, zejména před spaním, obaňte na hygienu ústní dutiny. / **Upozornenie:** Počet mléčných dávok v jídelníku postupne klesá so zvyšujúcim sa počtom mliečnych jedál. Odporúčané denné dávky mlieka sú orientačné, riďte sa individuálnou potrebou dieťaťa a odporúčaním pediatra. Pri krmení nenechávajte dieťa bez dozoru, hrozí nízke zkaženie. Pre zdravie dočjáča a malých deťí je dôležité správne doobřívanie návoju na prípravu, používajte len príloženú odmerku, nemajte pomer prášku a vody. Pri nesprávnom skladovaní a nedodržaní správného návoju na prípravu môže dôjsť k ohroženiu zdravia dieťaťa. Po konzumácii mlieka, najmä pred spaním, obaňte na hygienu ústnej dutiny.

**Imunita¹**  
Vitamin A\* přispívá ke správné funkci imunitního systému.

**Mozek²**  
Kyselina alfa-linolenová\* patří mezi omega 3 mastné kyseliny a přispívá k rozvoji mozku.

**Poznávací funkce³**  
Vitamin C\* zvyšuje vstřebávání železa a železo\* přispívá k rozvoji poznávacích funkcí u dětí.

\*Složky jsou přidávány do veškeré pokračovací kojenecké výživy v souladu s požadavky legislativy.

**Další složky inspirované složením mateřského mléka:**

**Prebiotika GOS**  
Jsou podobné oligosacharidům mateřského mléka a jsou pro organismus důležité. Přispívají ke spokojenému břichu miminek.

**DHA\* a ARA**  
Jsou přirozenou součástí mateřského mléka a pro organismus důležité. Proto by měly být dle doporučení odborníků na výživu dětí přijímané stravou.

**Sunar Premium** je vyvinutý podle vzoru mateřského mléka a vychází z více než 80 let výzkumu. Naše unikátní receptura obsahuje exkluzivní kombinaci živin přirozeně se vyskytujících v mateřském mléce. Mléčný tuk dodává mléku lahodnou chuť, a proto je dětmi velmi dobře přijímán.



Tato receptura byla vyvinuta experty z Hero Institute for Infant Nutrition, kteří spolupracují s předními zahraničními vědeckými odborníky na výživu, nemocnicemi a univerzitami. Více o složení a produktech značky Sunar najdete na naší infolince nebo webových stránkách:

ČR: 800 201 102  
SR: 0800 606 005

sunar@sunarcz  
sunar@sunarcz

www.sunarcz  
www.sunarcz

Sunar Česká republika  
Sunar Slovenská republika

Sunar\_cz  
Sunar\_sk